
Код та назва дисципліни українською 

мовою / Назва дисципліни англійською 

мовою 

1-ф02-05 Програми соціального захи-

сту українських іммігрантів у країнах 

світу / Social protection programs for 

Ukrainian immigrants in countries 

around the world 

Рекомендується для галузі знань (спе-

ціальності, освітньої програми) 
 

Кафедра (зазначити повну назву кафе-

дри) 
кафедра міжнародних відносин 

П.І.П. НПП (за можливості) Щербак В.М. 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде виклада-

тись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
 

Чому це цікаво/треба вивчати Сучасному світу притаманні низка соціа-
льних проблем, зокрема і проблема імміг-
рантів з України. Вони стали жертвами 
широкомасштабної військової агресії і по-
требують спеціального соціального захи-
сту. Більшість країн створили з цією ме-
тою окремі програми соціального забезпе-
чення і соціальної підтримки іммігрантів 
з України. 

Перелік тем з дисципліни Тема 1. Теоретичні і практичні підходи з 
реалізації програм соціального захисту 
українських іммігрантів у країнах світу.  

Тема 2. Сутність системи соціального за-
хисту як інституції, її організаційна стру-
ктура в різних країнах світу.  

Тема 3. Моделі соціальної політики в різ-
них країнах світу, які різняться за еконо-
мічним, політичним, географічним, демо-
графічним, культурним становищем і спа-
дком.  

Тема 4. Основні урядові та неурядові 
структури в країнах світу, що причетні до 
реалізації програм соціального захисту 
іммігрантів.  

Тема 5. Системи соціального забезпе-
чення у різних країнах світу.  

Тема 6. Системи соціального обслугову-
вання та житлової політики в країнах 
світу. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент-

ність) 

Вивчення дисципліни спрямоване на фор-
мування умінь та навичок з практичного 



користування програмами соціального за-
хисту іммігрантів в країнах Європейсь-
кого Союзу, країнах Північної та Півден-
ної Америки, Африки, Азії. 

Очікувані результати навчання Орієнтуватися в системі соціальних пос-
луг та соціальних стандартів, які нада-
ються українським іммігрантам в різних 
країнах світу. Засвоїти навички пошуку 
інформації, що стосується діючих соціа-
льних програм чи проєктів соціальної 
сфери окремої держави, давати об'єктивну 
характеристику соціальним проблемам; 
пропонувати шляхи вирішення соціаль-
них проблем через використання програм 
соціального захисту, соціального страху-
вання, соціального нормування, соціаль-
ної допомоги за кордоном. 

Інформаційне забезпечення Офіційні документи ООН, ЄС, Світового 

банку; наукові публікації з міжнародних 

відносин; аналітичні звіти міжнародних 

організацій, а також електронні ресурси 

(UN Digital Library, Scopus, JSTOR), ві-

деолекції, подкасти та онлайн-курси. 

Види навчальних занять (лекції, прак-

тичні, семінарські, лабораторні за-

няття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр / Мінімальна кількість здобу-

вачів (тільки для мовних, творчих дис-

циплін, за необхідності) 

Без обмежень 

 

Декан факультету ________________     Віталій КРИВОШЕЇН 


